

インスタベース、スペース掲載者向け Android アプリ提供開始 いつでもどこでもスムーズな運営管理を実現

株式会社 Rebase(本社:東京都渋谷区、代表取締役:佐藤 海、以下 Rebase)が運営するレンタルスペースのマッチングプラットフォーム「instabase(インスタベース)」にて、スペース掲載者向け Android アプリ「instabase for 掲載者」を提供開始しました。



インスタベースは、全国 41,000 件以上のスペースを予約・利用できるレンタルスペースのマッチングプラットフォームです。貸し会議室からイベントスペースまで幅広い用途に対応しており、利用者には 気軽に予約できる便利さを、掲載者にはスムーズな運営を可能にする管理環境を提供しています。

スペース掲載者の多くは日常的にウェブブラウザを利用して予約管理やメッセージ対応を行っており、外出先や移動中でもスムーズに対応できるアプリの提供が求められていました。これまでは iOS 版のみの提供でしたが、Android を所持する掲載者からは「アプリで管理したい」という要望が数多く寄せられており、今回の Android 提供はそうした声に応えるものです。

「instabase for 掲載者」は、インスタベースのスペース掲載者が、予約やメッセージを効率的に管理できる専用アプリです。スマートフォンからリアルタイムで通知を受け取り、管理画面にアクセスできるため、予約確認漏れや返信の遅れを防止できます。これにより、掲載者は外出先や移動中でも迅速な対応が可能となり、利便性向上だけでなく、利用者にとってもスムーズな予約体験の実現につながります。

Android アプリ「instabase for 掲載者」ダウンロードはこちら

私たちは今後も、幅広い施設をレンタルスペースとして時間貸しし、より充実した空間をご利用いただけるよう、より利便性の高いサービス・機能提供を目指してまいります。

「instabase」について

instabase

インスタベースは、日本最大級のレンタルスペースのマッチングプラットフォームです。貸し会議室、セミナー会場、レンタルスタジオ、レンタルキッチン、レンタルサロンなど、30 分間から予約できるレンタルスペースを全国で 41,000 件以上掲載しています。年間サイト訪問者数は、3,100 万人を超え、幅広い年代の方々にご利用いただいています。

公式サイト: https://www.instabase.jp

スペース利用者向け「instabase」 アプリ:iOS 版 / Android 版

スペース掲載者向け「instabase for 掲載者」 アプリ:iOS 版 / Android 版

Rebase 会社概要

Rebase

Rebase は「Where It Starts / ことのはじまり」をビジョンとして掲げ、世界中の至るところで様々な「こと」が生まれ、あふれている状態を目指します。そのために、「Get Together / 和をひろげる」をミッションとし、人が集い、出会い、交流することで「和」を広げていきます。

コミュニティイベントサービス「<u>TOIRO</u>」で集うきっかけを生み出し、レンタルスペースのマッチングプラットフォーム「instabase」で集まる場を提供しています。

会社名:株式会社 Rebase

所在地:東京都渋谷区神宮前 4-26-18 原宿ピアザビル 5F

代 表:代表取締役 佐藤 海 会社設立 : 2014 年 4 月

事業内容 :マッチングプラットフォーム事業

URL : https://www.rebase.co.jp

会社説明動画▶はこちら

<本件に関するメディアお問い合わせ先> 株式会社 Rebase 広報/PR press@rebase.co.jp